B3aum. nHB. N?

[oannce 1 fara

Kpennexue k 4ByTaBpOBO/ baske MOHTaXHOro npoguns kpennequem BMH-10 (tvn 3)

S

WHB. N nogn.

17

1
]
)
1
%M/
[
1
1
|
[
]
1
/ |
U | U
3
Tabmmua 1
Bbibop Kpenexa
. Ko
8 Hamnmeroarme
BMH1010HDZ BMH2010HDZ § HaumeHosanme Koz Kon. pumedarne
3 |Mpocpuns C-06pasHbiii BPM41**/ BPD21** | BPD41**
1 |/AByrasp
2 |Kpennexue k Metannuyeckum 6ankam BMH-10 BHM**x 2
— Cm. 1abn. 1
Mpogpmnb C-06pasHbiii
Jnct
DKC-2018.M5.04
Wsm. Kom.yd.| iucr Nesok.|Moanuce | fara 3




B3aum. nHB. N?

Mognuce 1 gata

WHB. N nogn.

o O

I =] \

min 200

e +le

BOEI:

yy,y/wm%%%/ ez

B+33

»

:

A

\

L

45

1. *Mcnonb30BaTh COBMECTHO C wa¥iboit M10 DIN9021 (CM121000), 2 wr. Ha 04HY KOHCOb.
2. H - BbicoTa nogseca.
3. B - WwmpmHa UCronb3yembix N0TKOB.
§ HaumeHosarme Koa Kon. [pumeyarne
! ! ] BSDA41¥%/ BSD21*%/
1 |Mogsec BSD-41/BSD-21/BSP-21 BSP21** 1
2 |Korcons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%) n
3 |Mpocpunb BPL-21/BPM-21 BPL21**/ BPM21** 2
4 |3arnywka Topyesas BPO BP04182 1
5 |BuHT ans kpennenus k npoguo M10x30 CM041030 n-2+4
6 |[laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n-2+4
Kpenex k metannnyeckum 6ankam/3akpsiatolyas cTpybumna |BMH1010HDZ/CM301
7 4
M10 001
W3m. Kon.ydl Jinct \N°aok.| Moanuck | fara ’ ’
Paspabotan | Tuynos WA.[ |\ XD, 109.18 Cragna | Jucr | Jucros
Mposepun [ YepesmenoTA| /. [09.18 - 1
Kpennenne nogseca Baonb/nonepex AyTaspa
(= DKC
Visepann | Japnaro AB.| A7 109.18




B3aum. nHB. N?

[Moanuce u fata

MuB. N nogn.

lw  |ooonla

B+25

50

—é?E =f &1

1. H - Bbicota nogseca.

2. B - wupmHa ucrons3yembix n0TKOB.

§ HanmeHosarme Koa Kon. [pumeyarne

1 |Mpogunb BPL-21/BPM-21 BPL21**/ BPM21** 2

2 |OnopHas nnactHa BHM4141 2

3 | YHuBepcanbHbiii wapHup BSV-10 BSV1012 2

4 | Buur ana kpennenus k npogumio M10x30 CM041030 2

5 |laika wecturpanHas M10 DIN 934 CM111000 2

6 |lasika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 8

7 Kpenex k metannmyeckum bankam/3akpbiatolyas cTpybumHa |BMH1010HDZ/ 7

M10 CM301001
8 |llasba M10 DIN125 CM241000 2
CM201001/
9 |lWnunska pessbosas M10 DIN 975 CM201002 2
DKC-2018.B5.18
Wam. Kon.yul it [N%gok| Mognmcs | fata
Paspaboran [Tuyros WA [\A V., [09.18 Cragns | Jcr | Jiucros
Ao
lposepun_pepmenol A . 109.18 IMogBec Ha Wwnubkax v npogune K HakmoHHOM !
banke
[(=DKC

Vreepann | faanuko A.B.| 27— 109.18




(&

Kpennenue 8 04uH ypoBeHsb

400

'CB_ GB

B3aum. nHB. NO

[Moanuck  fara

MHB. N nogn.

241

1. *Mcnonb308ath coBMecTHO ¢ waiboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOMb.

51

§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumedarme
1 Korconw BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) 1
rOpSYEOLNHKOBaHHAS
2 |Kpennenue T-obpasHoe BMH3020HDZ 1
3 |BuHT Ang kpennewns k npoumo M10x30 CM041030 2
4 |laiika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 2
5 Kpenex k metannmyeckum bankam/ 3akpbisatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/ 7
M10 CM301001
DKC-2018.B5.19
WM, Kon.yul Juct [N°gok.| Moanuce | Aata
Paspaboran | Tuyros WA | {4 1., 109.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Mposepun [ YesemmerorA| L _[09.18 1 3
Kpennexue k BepTukanbHoii banke
[(=eDKC
Vrsepann | fsaniko A.B.| A& [09.18




Kpennetue B 4Ba ypoBHs

400

'CB_GB

a@@@{b—@—@&ﬂ@

482

_CB_ G'B

~ED—€D%CB—C-BED—€D—-

B3aum. uHB. N°

[loanuce u gata

MuB. N nogn.

52

1. *Mcnonb3oBath coBMECTHO C Wwaviboi M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha 04HY KOHCOb.
§ HaumeroBakme Ko Kon. pnmedarme
i KoHconb BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21*) )

rOpSYEOLNHKOBaHHas

] BMH4040HDZ/

2 |Kpennenne H-obpasHoe BMH4020HDZ 1
3 |BuHT Ang kpennenus k npogumo M10x30 CM041030 4
4 |lasika c Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 4
5 Kpenex k metannmyeckum bankam/3akpbiatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/ 4

M10 CM301001

Juct
DKC-2018.B5.19
Viaw. Komys| Jncr Wogox.|Tloammcs | ata 2




B3aum. nHB. N?

ognuce n gata

MuB. N° nogn.

Kpennetue B HECKOMbKO ypoBHeit

oo

~N o

53

1. *Mcrionb30BaTh coBMECTHO C Lwaribos M10 DIN 9021 (CM121000), 2 wT. Ha O4HY KOHCOMb.
2. **[Ipn ucrionb3o8aHmm npouns BPL-21/BPM-21 ri03.2, 6ot M10x60 ro3.10 creayer 3ameHmTs Ha 6ot M10x40
(CM081040).
§ Hawnmerosanme Koa Kon. [Tpumevarmne
1 KoHcons BBH-70/BBH-60 (BBP-41/BBP-21/BBD-21%)
ropsYE0UNHKOBaHHas n
BPL41**/ BPM41*¥/
- - - -0 1%x
2 |lpogpuns BPL-41/BPM-41/BPL-21/BPM-21 BPLA**/ BPM21** 2
3 |lpogunb BPL-21/BPM-21 1
4 |OnopHas nnactuHa ans C-o6pasmbix npounesi BHM-41 BHM4141 2
5 |bont ¢ wecturpanHoit ronoskoit M10x60 DIN 933 CM081060 2
6 | BuHT ans kpennenns k npogunto M10x30 CM041030 n2
7 |laiika ¢ Haceykoit M10 DIN 6923 CM101000 n2
g Kpenex k metannnyeckum bankam/3akpbisatolyas ctpybumHa |BMH1010HDZ/CM301 4
M10 001
Juer
DKC-2018.B5.19
Wam. Kom.yd.| inct Nogok.|Moanmck |fata 3



http://www.tcpdf.org

